

# 数理学院学工组（简报）

简报字〔2019〕16号

## 数理学院学工组召开工作例会

10月23日上午，数理学院学工组工作例会在教学综合楼A1516会议室召开。院党委副书记徐超主持会议，院学工组全体辅导员参加会议。

徐超传达了本周学院副书记例会主要精神。一是要高度关注学风建设，坚持以问题为导向，坚持以数字检验成效，加强管理，营造氛围，促进学风持续改进；二是要做好学校秋季运动会相关筹备工作；三是要扎实做好学分清查后续工作；四是要做好学生党支部主题教育和心理健康教育相关工作；五是要做好就业创业和“挑战杯”赛事相关工作。

会议听取了就业工作情况汇报。会议强调，当前就业形势较为严峻，相关辅导员要及时关注就业市场信息，多方拓展资源，特别要关注学生的思想动态，加强就业指导，和学生一起齐心协力，共度难关。要做好本周六毕业生双选会的组织参会工作。要积极动员学生参加国家部委及事业单位的选拔。

会议讨论了校友数据库建设、学生党支部主题教育活动下一阶段安排、学风建设方案修订、新生《学生手册》知识测试安排

等事项。会议明确，11月初面向全院学生开展心理团体辅导活动，关注学生心理健康状况，做好学生心理需求引导。

---

编辑：黄恬恬

2019年10月25日印发